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44 %

Manque de temps
Impossible de s’absenter

Non connaissance du RIPH

Personnel médical

Lieu de rencontre trop éloigné

Thèmes non adaptés

Dates connues
tardivement

Coût du transport

Le RIPH, mais qu’est-ce donc?
PRESENTATION DES RESULTATS DE L’ENQUETE RÉGIONALE DE CONNAISSANCE DES
RENCONTRES DU RESEAU INTERSECTORIEL DES PARAMÉDICAUX EN HYGIÈNE RIPH

Novembre 2024

139 réponses de tous les
départements

118 EOH
21 EMH

Si vous ne venez pas, ou ponctuellement,
pour quelles raisons?

Connaissez- vous le RIPH?

Oui n=99

Comment souhaiteriez-vous être informés des actualités du RIPH ?
Plusieurs réponses possibles

Comment l’avez-vous connu?

Participez-vous aux rencontres ?

Oui n=61

A quelle fréquence ?
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     Informer des dates et des lieux dès la finalisation des programmes en fin d’année
     Envisager une 3ème date pour les départements les plus éloignés
     Thèmes les plus fréquemment cités et demandés en REX:

Formation / communication
Surveillance environnementale
Epidémies: Rex et outils
Déchets 
BHRe
Travaux

Perspectives discutées en COPIL


